

郑建新女士为“李伟励学基金”续资



郑建新女士

1月10日，清华校友总会发展部主任于水一行登门看望已故十级校友李伟学长（1938土木）的夫人郑建新女士，为她送去新年的祝福，并向她汇报了“李伟励学基金”的有关情况。郑建新女士讲述了李伟学长生前与清华的深厚感情，也表达了她对清华一直以来的关心。在此次会面中，她还为“李伟励学基金”续捐1万元人民币。

2005年12月，郑建新女士依照李伟学长的遗愿，捐出5万元“以培养德智双馨的清华人”。至今她共捐赠人民币11万元，资助学生7名。

（王皎月/文 赵颖/图）

房0班同学注资励学金

2013年3月5日，1964级房0班校友代表与清华校友总会签订协议，每年为“清华校友—房零1964励学金”注资6.5万元，继续资助土木水利学院家庭经济困难的学生。

2006年“清华校友励学金”工程启动，1964级房0班的学长们响应母校号召，设立了“清华校友—房零1964励学金”，从2006—2011年6年里，学长们共捐资30余万元人民币，资助学生近50人次。

（王皎月）

李小龙学长为“德强励学金”续捐

1月2日新年伊始，1985级电子系校友李小龙学长又为“德强励学金”续捐5万元，用以资助经济困难的优秀学生。

“德强励学金”于2007年由李小龙学长捐资2万元设立，从2008年到2011年他每年续资，截至目前共捐赠20万元人民币，已资助了25名学生。

（王皎月）

“凌复云·马晓云励学基金”

座谈会举行

2012年10月22日，“凌复云·马晓云励学基金”座谈会在清华大学罗姆楼举行。凌复云学长（1968电子）于2008年捐资设立“凌复云·马晓云励学基金”，已经有10名电子系的学生受到资助。座谈会上，凌复云学长介绍了自己的学术经历，并就同学们提到的通信专业相关的问题提出了自己的看法和见解。获得励学金的学生代表在发言中向凌复云学长给予的帮助和关心表示感谢。

会后，清华校友总会秘书长郭樑、发展部主任于水与凌复云学长就基金的使用做了进一步交流。

（李美珍）